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Comprehension (20 minutes)SECTION A1. A) She goes home for

lunch. B) She spends her time shopping.C) She gets interested in

what she is reading. D) She doesn’t wake up in time.2.A) Three

years ago. B) This year. C) Last year.D) During December.3.A) Go

abroad. B) Move to another place.C) Make a twoweek long trip. D)

Look for their next door neighbour’s house.4.A) Second Avenue.

B) Third Avenue. C) Grand Bulevard. D) Forth Street.5.A) Because

he wants to meet the woman’s aunt. B) Because he thought he was

not informed.C) Because the woman does not join her.D) Because

the woman goes to her aunt’s place too frequently.6.A) She will

borrow the books for him. B) She doesn’t want to borrow the

books with her card.C) She doesn’t have a card. D) She wants to

use Fred’s card.7.A) At graduation. B) At engagement. C) At

wedding. D) On honeymoon.8.A) $10.B) $9.C) $4. D) $1.9.A) He

went once. B) He went twice.C) He went three times. D) He did not

go.10.A) He is going to be operated on at 9 o’clock. B) He is under

operation now.C) He already had his operation. D) He is all right

now.Section A 1. 【试题分析】本题考查对关键词语的推理能

力。【关键词语】get back, lunch, library, fall asleep【详细解答

】在解答此问题时，首先要捕捉住对话的主要内容和关键词

语。男方问女方：每天吃过中饭回来很晚，是不是因为买东

西的缘故。女方回答说，她的大多数午饭时间都在图书馆。



但是那里很安静，很快就会睡着。根据题意B为正确答案。2. 

【试题分析】本题考查对上下文的理解，需要抓住关键词语

。【关键词语】travel, postpone, make it, December【详细解答

】从对话内容上看，女方说她是去年12月份计划参观黄石公

园的，后来不得不推迟参观。几个月之后才成行。这里的关

键词是December这个时间概念。几个月之后，肯定是到了第

二个年头，即今年，故B为正确答案。3. 【试题分析】本题考

查对上下文的理解，需要抓住关键词语。【关键词语

】neighbour, promised, keep an eye on【详细解答】从对话内容

上看，他们二人要外出两星期，很明显是去旅游，故C为正

确答案。4. 【试题分析】本题为直接推理题，需根据关键词

进行推理。【关键词语】avenue, straight, blocks【详细解答】

男士问女士到邮局怎么走。女士回答说，走过四排楼房向右

转到第三大街，再往前走过二、三排楼房，街右边便是邮局

大楼。这里的关键词是avenue。一条大街上可能有许多楼房

，向左走或向右走若干排楼房，仍在大街范围之内，所以第

三条大街是这个对话的最重要的词语，如果听懂了，问题就

不难回答。故B为正确答案。5. 【试题分析】本题考查学生对

关键词语的理解能力，根据关键词从肯定中找出否定。【关

键词语】holiday, summer, upset【详细解答】从对话中可知，

男士希望女士已告诉他关于她的假期计划。这里用了一个虚

拟语气的句子：I wish you had told me your holidays.我希望你已

经告诉了我关于你的假期计划。言外之意，她没告诉他关于

她的计划，因而感到遗憾。这里可从女士的问话中透露出来

：“对不起。我认为你知道我每年夏季都要到我姑妈住的地

方去。”这句话的意思也证明了男士没有获得此信息，故B为



正确答案。6. 【试题分析】本题考查对关键词语的理解能力

。需要根据关键词进行间接推理。【关键词语】look up, take

out, card, list【详细解答】男士问女士是否可以帮他借书。女

士的回答没有那么直接，而是说不想用她的卡把书拿出来，

实际上就等于说她不想用她的卡给他借书。这里的关键词语

是take out，故B为正确答案。7. 【试题分析】本题考查对关键

词语的理解能力。需要根据关键词进行间接推理。【关键词

语】ring, finger, bride, honeymoon【详细解答】要正确回答这

个问题，必须对全文有全面了解，并要具有一定的生活常识

和对风俗习惯的了解。从对话中可以知道，Tom非常紧张，

主要原因是他要做新郎了。做新郎的一个重要环节是要给新

娘戴戒指。新娘和新郎今晚又要到Hawaii度蜜月，这就很明

显，这次谈话所发生的场合是在婚礼上。故C为正确答案。8. 

【试题分析】这是一个简单的数学计算题。需要根据数字进

行简单换算。【关键词语】ticket, prefer, cheap【详细解答】男

士一共只有10块钱。有两种价格的票，一种是3元钱一张，另

一种是2元钱一张。他要买3张2元钱一张的票，那么剩下的钱

只能是4元。所以答案是C。9. 【试题分析】本题考查对关键

词的理解能力。需要根据关键词语进行间接推理。【关键词

语】New York, fly, decide, expensive【详细解答】从女士一开始

的谈话可以知道Bill（贝尔）最终还是到达了New York。开始

他打算乘飞机去，然后打算乘公共汽车。最后一次女士同他

谈话时，他还没有真正决定。但男士告诉她，他不是自己开

车去的，乘飞机太花钱而乘车又太慢。问题是：到纽约去过

几次。在对话中只有第一句话最关键，其含义是他只去过那

里一次，故A为正确答案。10. 【试题分析】这是一个一般性



的听力理解问题，需要根据上下文进行简单推理。【关键词

语】operation, hospital, all right【详细解答】A应首先排除，因

为听力材料中可以听到I learned they had operated around 9 o

’clock.那就是说手术已经动过了，而不是将要进行，也不是

正在进行。故只有C为正确答案。而D不是主要的信息，只是

在动完手术之后现在才all right。所以不应选择。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


